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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 7043/1.10.2019 

Proces verbal 

încheiat astăzi 1.10.2019, ora 830 

la Primăria comunei Beceni 

 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local Beceni, convocată de îndată prin Dispoziţia 

primarului nr.160 din 30.09.2019, cu  adresa scrisă nr. 6989/30.09.2019, la care participă 

următorii consilieri: Bârsan Ion-Iulian, Dimian Lucian-Liviu, Macovei Ion, Mânzală Alexandru, 

Pentelie Ion, Porumboiu Dorel, Sava Dorinel și Ungureanu Corneliu. 

Participă, fără drept de vot,    doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni 

și doamna Doloiu Aurora – contabil. 

 Lipsesc nemotivat:  domnul Gavrilă Ion, Robe Lucian, Petriceanu Ion-Cristian, Gherghe Lili 

și domnul primar. 

Cu o prezenţă de  8 consilieri, şedinţa este statutară. 

Președinte de ședință este domnul Dimian Lucian Liviu. 

Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a fost 

supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar şi cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE pentru 

”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, 

în perioada 2014 - 2020” precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 

 iniţiator primarul comunei Beceni, domnul Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate nr.  1 

2. Proiect de   hotărâre  privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Beceni și a 

participării Consiliului Local al UAT Beceni la cofinanțarea Proiectului regional de 

dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 – 

2020-  

 iniţiator primarul comunei Beceni, domnul Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate nr.  1 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform 

rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 - 2020” și 

mandatarea reprezentantului UAT Beceni să susțină și să voteze  în Adunarea 

Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzau 2008” aprobarea 

Planului anual de evoluție a tarifelor 

 iniţiator primarul comunei Beceni, domnul Dumitru -Laurențiu Constantin; 

 comisia de specialitate nr.  1. 

Ordinea de zi   este votată în unanimitate şi se trece la discutarea acesteia. 

1. Proiect de   hotărâre  privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE pentru ”Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 

- 2020” precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului 
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Doamna secretar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Domnul Porumboiu 

Dorel nu este de acord că această ședință a fost convocată de îndată și consideră că nu li s-au 

dat materialele necesare pentru studiu. Proiectul este avizat favorabil  de către  compartimentul 

de resort şi comisia de specialitate.  

Supus la vot, proiectul de  hotărâre este aprobat cu 7  voturi „pentru” și 1 „împotrivă” (dl. 

Porumboiu). 

2. Proiect de   hotărâre  privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Beceni și a participării 

Consiliului Local al UAT Beceni la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 – 2020 

Doamna secretar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  comisia de specialitate. 

 Cu privire la raportul de specialitate doamna contabil aduce la cunoștința Consiliului local că 

avizează favorabil  proiectul de hotărâre, deși nu a fost consultată la redactarea acestuia. 

Precizează că sumele aprobate privind cofinanțarea pe care a prevăzut-o în buget  se referă doar 

la sumele necesare în acest an.  

Supus la vot, proiectul de  hotărâre este aprobat cu 7  voturi „pentru” și 1 „împotrivă” (dl. 

Porumboiu). 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform 

rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii 

de apă și apă uzată din județul Buzau, în perioada 2014 - 2020” și mandatarea 

reprezentantului UAT Beceni să susțină și să voteze  în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară „Buzau 2008” aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor 

Doamna secretar prezintă referatul de aprobare si proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate.  

Supus la vot, proiectul de  hotărâre este aprobat cu unanimitate de  voturi . 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

    Preşedinte de şedinţă,                                                     Secretar general,        

               Dimian Lucian Liviu                                                                 Elena Cârcei   

 


